
YOBU İletişim Fakültesi Akademik Yeterlilik ile İlgili Öğrenci Memnuniyet Düzeyi 
Raporu 

Giriş: 

Bu rapor, YOBU İletişim Fakültesi öğrencilerinin akademik yeterlilik ile ilgili memnuniyet 
düzeylerini değerlendirmek amacıyla yapılan anket sonuçlarına dayanmaktadır. Anket, 
öğrencilerin fakültenin akademik ve sosyal etkinlikleri, radyo programları, hocaların katkısı, 
etkinliklerin içeriği, teknik ekipman, uygulamalı eğitim, staj ve kariyer destek programları, 
öğrenci kulüpleri, akademik danışmanlık, haberleşme ve duyuru sistemleri, geri bildirim 
mekanizmaları, medya atölyeleri, derslerin dengesi ve fakülte yönetimi ile iletişim hakkındaki 
memnuniyetlerini ölçmeyi amaçlamıştır. 

Bulgular: 

• Akademik ve Sosyal Etkinlikler: Öğrencilerin %62,2'si memnun, %38,8'i memnun 
değil. 

• Radyo Programları Takibi: Öğrencilerin %52,8'i takip ediyor, %46,2'si takip 
etmiyor. 

• Radyo Programlarından Memnuniyet: Takip eden öğrencilerin %80,8'i memnun, 
%19,2'si memnun değil. 

• Hocaların Katkısı: Öğrencilerin %84,6'sı yeterli buluyor, %15,4'ü yeterli bulmuyor. 
• Etkinliklerin Çeşitliliği ve İçeriği: Öğrencilerin %69,2'si beklentileri karşılıyor, 

%30,8'i karşılamıyor. 
• Teknik Ekipman: Öğrencilerin %57,7'si yeterli buluyor, %42,3'ü yeterli bulmuyor. 
• Uygulamalı Eğitim: Öğrencilerin %73,1'i yeterli buluyor, %26,9'u yeterli bulmuyor. 
• Staj ve Kariyer Desteği: Öğrencilerin %92,3'ü memnun, %7,7'si memnun değil. 
• Öğrenci Kulüpleri: Öğrencilerin %65,4'ü memnun, %34,6'sı memnun değil. 
• Akademik Danışmanlık: Öğrencilerin %88,5'i yeterli buluyor, %11,5'i yeterli 

bulmuyor. 
• Haberleşme ve Duyuru: Öğrencilerin %84,6'sı memnun, %15,4'ü memnun değil. 
• Geri Bildirim Mekanizmaları: Öğrencilerin %76,9'u etkin buluyor, %23,1'i etkin 

bulmuyor. 
• Medya Atölyeleri: Öğrencilerin %76,9'u memnun, %23,1'i memnun değil. 
• Öğrenci Kulüpleri Etkinliği: Öğrencilerin %61,5'i yeterli buluyor, %38,5'i yeterli 

bulmuyor. 
• Derslerin Dengesi: Öğrencilerin %76,9'u beklentileri karşılıyor, %23,1'i karşılamıyor. 
• Fakülte Yönetimi İletişimi: Öğrencilerin %88,5'i olumlu değerlendiriyor, %11,5'i 

olumsuz değerlendiriyor. 

Çıkarımlar ve Öneriler: 

• Öğrencilerin büyük çoğunluğu, staj ve kariyer destek programları, akademik 
danışmanlık, fakülte yönetimi ile iletişim, haberleşme ve duyuru sistemleri gibi 
konularda oldukça memnun. 

• Hocaların akademik ve mesleki gelişime katkısı da yüksek oranda olumlu 
değerlendirilmektedir. 

• Ancak, teknik ekipman, akademik ve sosyal etkinlikler, öğrenci kulüplerinin etkinliği 
gibi konularda yapılabilecek iyileştirmeler üzerine çalışmak gerekmektedir. 

• Radyo programlarının takip edilme oranının artırılması için çalışmalar yapılabilir. 



• Öğrenci geri bildirim mekanizmalarının etkinliğinin artırılması, öğrencilerin 
görüşlerinin daha fazla dikkate alınmasını sağlayacaktır. 

Sonuç: 

Genel olarak, YOBU İletişim Fakültesi öğrencilerinin akademik yeterlilik ile ilgili 
memnuniyet düzeyleri yüksek olmakla birlikte, bazı alanlarda iyileştirme yapılması 
gerekmektedir. Öğrenci geri bildirimleri dikkate alınarak, fakültenin akademik ve sosyal 
imkanları daha da geliştirilebilir. 

 
 
Akademik Yeterlilik İle İlgili Öğrenci Memnuniyet Anketi 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


